СПІЛЬНА ЗАЯВА
за результатами проведення ІХ засідання
Парламентської асамблеї України і Республіки Польща
 
3 грудня 2016 року                                                                                               м. Львів
 
       2-3 грудня 2016 року у м. Львів відбулося ІХ засідання Парламентської асамблеї України і Республіки Польщі, за результатами якого Сторони:
визнають важливу роль парламентів у розвитку українсько-польських двосторонніх відносин задля зміцнення європейської солідарності на основі спільних цінностей та поваги до суверенітету держав;
підтверджують намір розвивати відносини стратегічного партнерства на основі принципів, визначених у Договорі про добросусідство, дружні відносини і співробітництво, підписаному у м. Варшава 18 травня 1992 року;
зазначають, що Республіка Польща, 2 грудня 1991 року, першою серед усіх держав світу визнала незалежність України і з того часу демонструє послідовну підтримку суверенітету та територіальної цілісності, а також європейської та євроатлантичної інтеграції України;
наголошують на тому, що окупація та незаконна анексія Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, а також збройна агресія Російської Федерації проти України є грубим порушенням загальновизнаних норм та основоположних принципів міжнародного права, у тому числі імперативних норм (jus cogens), брутальним нехтуванням міжнародними зобов'язаннями, взятих нею відповідно до Статуту ООН, Гельсінського заключного акту 1975 року та іншими міжнародними договорами та домовленостями;
засуджують безпрецедентний рівень системних та цілеспрямованих порушень прав людини на території тимчасово окупованої Автономної Республіки Крим та 
м. Севастополя а також окремих районів Донецької та Луганської областей України;
наголошують на важливості скоординованих дій європейських держав з метою протидії гібридній війні, яка ведеться Російською Федерацією проти демократичних держав;
закликають міжнародну спільноту зберегти дотеперішні спеціальні економічні обмежувальні заходи (санкції) стосовно Російської Федерації як держави-агресора;
звертають увагу на високий рівень співпраці та взаємної підтримки України та Польщі у рамках Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, а також інших міжнародних організацій. З огляду на це Українська Сторона висловлює вдячність Польщі за підтримку резолюції ПАРЄ «Політичні наслідки конфлікту в Україні» від 12 жовтня 2016 року, а також резолюції Генеральної Асамблеї ООН «Щодо ситуації з правами людини в Автономній Республіці Крим та місті Севастополь»;
підтверджують незмінну позицію Республіки Польща щодо підтримки зусиль України з відновлення своєї територіальної цілісності у її міжнародно визнаних кордонах;
підтримують стратегічний курс України на європейську та євроатлантичну інтеграцію України, що є невід’ємним суверенним правом українського народу;
закликають Уряд і Парламент Королівства Нідерландів прийняти позитивне рішення щодо безперешкодного завершення процесу ратифікації і набрання чинності Угодою про асоціацію між Україною та ЄС;
наголошують на важливості якнайскорішого прийняття європейськими інституціями рішення про запровадження безвізового режиму для України;
звертають особливу увагу на перспективи співпраці країн Карпатського регіону, враховуючи спільність географічних інтересів (Карпатська конвенція), а також співпрацю в рамках «Східного Партнерства»;
наголошують на необхідності співпраці обох парламентів у різних форматах з метою зміцнення відносин стратегічного партнерства між нашими державами;
рекомендують відповідним парламентським комітетам проводити спільні засідання;
рекомендують прикордонним і митним службам забезпечити спільну роботу прикордонних пунктів пропуску громадян і автотранспорту;
рекомендують національним залізницям опрацювати маршрут Київ-Краків-Париж;
рекомендують розпочати переговори щодо співробітництва у космічній сфері;
вітають досягнуту домовленість про започаткування практики ознайомчих поїздок на індивідуальній основі народних депутатів України до Сейму Республіки Польща;
підтримують діяльність українсько-польської Ради обміну молоддю та декларують готовність сприяти призначенню відповідних бюджетних асигнувань на реалізацію її проектів;
вітають прийняття 20 жовтня 2016 року Верховною Радою України та Сеймом Республіки Польща «Декларації пам’яті і солідарності», що стала важливим кроком у процесі українсько-польського порозуміння з історичних питань та підтвердило добру волю сторін давати спільні, а не односторонні оцінки подіям спільного історичного минулого;
закликають до продовження ретельних досліджень українських і польських істориків з метою діалогу, спертого на історичні факти, а також стримування сил, які ведуть до суперечок між нашими суспільствами;
засуджують будь-які прояви дискримінації, ксенофобії чи інші види нетолерантного і упередженого ставлення до українців у Польщі і поляків в Україні, у тому числі факти вандалізму проти національних символів та важливих для наших народів місць пам’яті ірекомендують парламентарям обох країн оперативно реагувати на такі випадки;
підтверджують готовність сприяти популяризації спільних героїчних сторінок минулого і сьогодення, а також спільних трагедій наших народів, з метою подальшого зміцнення атмосфери дружби, взаєморозуміння та історичного примирення між нашими народами;
заохочують до проведення спільних заходів на всіх рівнях із вшанування жертв трагічних подій минулого, в яких постраждали українці та поляки, у тому числі увіковічення їх пам’яті в Україні та Польщі;
звертають увагу на важливість дій обох держав і співпраці  для упорядкування і належного облаштування військових та цивільних поховань на території України і Польщі, зокрема могил пов’язаних зі спільним збройним подвигом 1920 р. – могил воїнів Української Народної Республіки в Польщі та могил воїнів Війська Польського в Україні;
підтримують створення польсько-українського центру співпраці;
погоджуються започаткувати роботу для організації 2017 року урочистого засідання депутатів Верховної Ради України та Сейму і Сенату Республіки Польща на честь 25-ї річниці встановлення дипломатичних відносин між Україною та Республікою Польща та підписання Договору про добросусідство, дружні відносини і співробітництво.
      Наступне, Х засідання Парламентської асамблеї України і Республіки Польща провести в першому півріччі 2017 року на території Польщі.
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